

全国副处以上官员完成个人事项填报

随机抽查比例提高到10%

新华社电 为贯彻落实党中央全面从严治党的要求,2014年12月,中央组织部发出通知,对做好2015年领导干部报告个人有关事项工作作出安排。目前,全国副处级以上领导干部已基本完成了个人有关事项的集中填报工作,并就本人填报内容的真实性、准确性和完整性郑重向组织作出书面“承诺”。各级党委及其组织部门将深入推进领导干部报告个人有关事项工作,努力探索建立中国特色的领导干部个人有关事项报告制度,以进一步发挥这一制度在从严监督管理干部中的作用。

进一步加大抽查核实力度。一是扩大随机抽查比例。将随机抽查比例由目前的3%—5%提高到10%,以增强报告制度的约束性。二是突出抓好重点抽查。从2015年1月起实行干部选拔任用“凡提必查”制度,对拟提拔为副处级以上干部人选,拟列为副厅级以上后备干部人选,以及转任重要岗位人选等,一律进行核查核实。

进一步强化抽查核实结果的运用。一是建立干部诚信档案。要求领导干部如实填报个人有关事项。对查核发现不如实填报的情况,逐一进行登

记,作为考核评价、选拔任用干部的重要依据。二是研究细化抽查核实结果处理政策。重点针对故意欺瞒组织、不如实报告的行为,以及家庭房产、收入等“合法性”存疑的问题,明确政策界限,细化处理规定。三是强化责任追究。对党委(党组)及其组织人事部门运用抽查核实结果的情况定期进行检查,发现存在未经核查就提拔重用干部,或者核查发现存在明显问题不按规定处理的,要严肃追究党委(党组)及其组织人事部门有关人员的责任。四是加强检查通报。对各级组织人事部门执行领导干部报告个人有关事项制度的情况进行监督检查,对检查中发现的问题及时通报、督促整改。

努力探索和建立完善中国特色的领导干部个人有关事项报告制度。按照《深化党的建设制度改革实施方案》的要求,在总结近年来实践经验的基础上,抓紧修订《关于领导干部报告个人有关事项的规定》。同时,修订完善领导干部个人有关事项汇总综合、抽查核实、结果处理等配套制度,逐步形成中国特色的领导干部个人有关事项报告制度体系,让报告制度真正成为从严监督管理干部的利器。

四川省文联原主席郭永祥涉嫌受贿案提起公诉

据新华社电 记者从最高人民检察院获悉,四川省文联原主席郭永祥涉嫌受贿、巨额财产来源不明一案,由最高人民检察院侦查终结,经依法指定管辖,移送湖北省宜昌市人民检察院审查起诉。3月23日,湖北省宜昌市人民检察院已向宜昌市中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段依法告知了被告人郭永祥享有的诉讼权利,并讯问了被告人郭永祥,听取了其辩护人的意见。湖北省宜昌市人民检察院起诉书指控:被告人郭永祥利用其担任中共四川省委副秘书长、省委秘书长、省委常委、四川省人民政府副省长、四川省人大常委会副主任、四川省文联主席等职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人巨额财物;财产、支出明显超过合法收入,差额特别巨大且不能说明来源,依法应当以受贿罪、巨额财产来源不明罪追究其刑事责任。

中石油原副总经理王永春涉嫌受贿案提起公诉

据新华社电 记者从最高人民检察院获悉,中国石油天然气集团公司原副总经理、党组成员,大庆油田有限责任公司原总经理、党委副书记,大庆石油管理局原局长王永春涉嫌受贿、巨额财产来源不明、国有公司人员滥用职权一案,经依法指定管辖,由湖北省襄阳市人民检察院侦查终结,移送襄阳市人民检察院审查起诉。3月23日,湖北省襄阳市人民检察院已向襄阳市中级人民法院提起公诉。

襄阳市人民检察院起诉书指控:被告人王永春利用职务上的便利,为他人谋取利益,索取、非法收受他人巨额财物;财产、支出明显超过合法收入,差额特别巨大且不能说明来源;滥用职权,致使国家利益遭受特别重大损失,应当以受贿罪、巨额财产来源不明罪、国有公司人员滥用职权罪追究其刑事责任。

专家解读

中国特色领导干部个人事项报告制度“特”在哪

去年底,中央组织部对做好今年领导干部报告个人有关事项工作作出安排。随着这项工作深入推进,各级党委及其组织部门正努力探索建立中国特色的领导干部个人有关事项报告制度。那么,这项制度究竟“特”在哪些方面?

“现在社会上有些人总是拿外国的官员申报制度说事,动辄说人家怎么规范,怎么科学,而把我们的制度说成小儿科、低版本,其实恰恰相反,特色意味着高标准,特色蕴含着严要求,特色彰显着大优势。”中央党校教授辛鸣说。

湖南商学院教授王明高表示,在报告主体方面,我国规定个人有关事项的报告主体包括“县处级以上领导干部和国有企事业单位领导班子成

员”,2014年,全国向组织报告个人有关事项的领导干部达150万名,较之美国、澳大利亚、韩国等规定的财产申报主体的范围更广。

在报告内容方面,辛鸣表示,我国要求领导干部报告的事项内容有14项之多,像涉及“家事”方面的婚姻变化情况、配偶子女从业情况和涉及“家产”方面的房产、投资等情况,更是需要重点申报的内容。

“而且房产不仅要申报自己名下的,配偶、共同生活的子女名下的也必须报告,而英国的报告内容是12项,美国7项,法国11项,其中,英国报告制度中配偶和子女的财产不需申报。”辛鸣说。

新华社电

购物,上淘宝 淘宝网

上淘宝提前把春夏潮款揽回家



惊蛰的夜晚,春雷阵阵。伴随着一场一场的春雨,翠绿的春天如约而至,迎着明媚的春光,巧妇们开始收拾自己的衣橱了,把沉闷厚重的冬装统统塞进箱子,换出轻便的春装,但却发现自己的衣橱里面永远少一件衣服,春天到了,何不应景的打扮一番,为自己的衣橱增添一抹色彩。

2015年淘宝春夏服饰新品发布会在3月16日~3月28日期间陆续发布,将陆续推出一些潮流的服装款式,把全世界最新的时尚讯息发布给国内的消费者。本次服装周将通过四种形式的玩法诠释:7天成衣、虚拟试衣间、新品打白条、把声音穿在身上。在互联网公司做产品经理的丁梵就早早地体验了一把这种线上的购物方式,“开年之后的工作堆积如山,每逢周末必加班,根本没有空余的时间用在shopping上,唯有去淘宝买衣服,这次的新品发布会的衣服款式特别时尚,感觉逼格满满的,同时我还使用了花呗购买,打了一张白条,这是线下实体店没有的体验,特别好玩。”

另外,本次活动迎合互联网“原著民”的购物需求,也为90后提供了一系列独具特色的主题服饰,诸如:极客、二次元、荷尔蒙、氧气、傲娇等,这次主题的设置也是源自于相关的数据积累。以荷尔蒙为例,过去两年,在淘宝上,围绕有关“荷尔蒙”的有3000万件商品,并进行了6892万次

搜索。

为了让自己的衣柜更有特色,心动还不如行动起来吧。

虚拟试衣、新品打白条 上淘宝玩一玩

跟以往上淘宝直接搜索再购买的形式有所不同,本次活动让用户从参与形式上更眼前一亮,具体通过四个方面体现。

1、7天成衣

通常,普通一个新款衣服从设计到成衣的制作周期是60天,在淘宝,一件衣服从图纸到穿在身上只需要花7天时间。因为淘宝网联手超级工厂辛巴达,让设计更好,到手更快。

2、虚拟试衣间

从前,在商场买到一件合身的衣服的平均逛街时间是3小时,平均试穿衣服8件。现在,打开手机扫描衣服上的4格二维码,花一分钟时间试穿更多新品。省去的是时间,给大家留下的是无比美好的购物心情。

3、新品打白条

习惯告诉我们,衣服都是先付钱才能带回家,钱包和欲望总是成反比的,在淘宝,新势力周为所有爱美的女人准备了新品基金,你可以通过打白条的方式,把心仪的新品统统打包回家。

4、把声音穿在身上

以前人们说,女人的真心话是穿在身上的,可是谁能保证别人听见了呢?现在,淘宝用3D打印技术将你的声音打印出来,你可以选择带在身上的任何一个地方,真心话不再需要躲躲藏藏。

将生活方式穿上身

本次淘宝的活动周发布了90后理想青年生活方式,

发布了几种最时髦的穿搭方式,让你在这个春天可以从外到内玩“概念”,无论你是一个忧郁的型男,还是甜美的小女生,淘宝都可以满足你酷帅或者卖萌的装扮需要。

1、极客风

说到极客我们不得不想到了一些场景,在T恤上玩科技,把工作装装进双肩包,脑力强、回路短,在过去2年中,在淘宝上有3.2亿次围绕“极客”产生的搜索。与“极客”有关的商品总数达到了128163915个。

2、匠心

这个词很好理解,购买这类产品的人大多追求质量,对细节特别在乎,喜欢棉麻的款式,喜欢手工打造的古董袖口,过去2年,淘宝上与“匠心”有关的商品总数累计达到233715512个,这些商品被搜索的次数,超过了1.9亿。那些穿手工打造的服饰,亦或是有些刺绣的服饰也非常讨喜,很多人偏爱这类纯手工的产品,我们在线下的商场往往不了解该产品是否是亲手缝制,而线上的卖家会附上一些制作的图片,让买家更直观地了解生产的过程,让人与人的距离更近了。

3、二次元

这个从日本漂洋过海而来的词已经越来越受人瞩目了,你无法阻挡它迅速扩张的趋势。超短裙、过膝袜、制服、萌猫耳,伴随着90后的发芽,这类产品也愈发得到了他们的喜爱,

4、氧气

氧气是一个很清新的词,白色连衣裙、牛角扣、白衬衣、森女系都可以摆放在里面,它崇尚一种自然的美学,在这个春季,显得格外应景。女孩子在春天这样搭配会显得很复古很小清新。

5、傲娇

看似是一个很处女座词汇,决不能容忍搭配上的任何错误,在设计元素上,必须拥有蕾丝衣领,布洛克的尖头鞋,每一处剪裁都需要特别贴身,看似很小众,其实却不然。据悉,2013年3月到2015年3月时间里淘宝上关于“傲娇”的商品的搜索次数达到3564次,被搜索的商品总数为79484664件。